

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський
Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovsky – pastor

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental 216-536-3418

Kitchen (216)-524-6871

E-mail - mykhaylodrozdovsky@gmail.com

*Неділя 20-та по Зісланні
Святого Духа.*

Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



*Неділя 21-та по
Зісланні Святого Духа.*

Апостол - Галатів 1.11 -19

Євангеліє - Лк. 8,5 -15

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
20 Неділя по Зісланні Св. Духа.	15 жовтня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:00 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян Арх. Сл. Божа за парафіян. Свято Ювілею парафії	о-парох, Владика, священики
Понеділок	16 жовтня	5:30 веч. 6:30 веч.	+ Степан Борсук Ісусова молитва.	родина Скрипачайко Матері в молитві
Вівторок	17 жовтня	10:00 ран.	+ Гаврило	Юстина Фірманчук
Середа	18 жовтня	10:00 ран.	+Марія (9 днів)	Надія Скородинська, родина
Четвер	19 жовтня		--	
П'ятниця	20 жовтня		--	
Субота	21 жовтня		--	
21 Неділя по Зісланні Св. Духа	22 жовтня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 ран.	Сповідь Служба Божа за парафіян. Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання	о-парох

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Володимира Луковича, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігеліч Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Emilie Woak

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимося Тобі: поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і Спасителя». Радше хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми – люди Твої, силою Твоєю бережені. Створи з нами знамення на благо, щоб ненависники наші побачили нас і впокорилися. Так, Господи Боже, спасителю наш, Сило і Упокоєння і Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, і не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають до Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. А тим, яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, прости їм прогрішення їх і в день праведної відплати Твоєї подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.

18 жовтня --- Мирослава Голубець
19 жовтня --- Юля Тендицька
19 жовтня --- Ольга Курдоба
19 жовтня --- Ольга Кашуба
19 жовтня --- Дмитро Мацко
20 жовтня --- Володимир Воронюк
20 жовтня --- Олеся Покоцька
20 жовтня --- Михайло Адамів
20 жовтня --- Наталя Лупійчук
22 жовтня --- Еріка Кордуба

**Вітаємо з Днем
Народження!**

**Бажаємо Вам багато
щасливих і Богом
благословених
років життя**





Щиросеречно вітаємо Просвящених Владик, преподобних і всечесних отців, отців-дияконів, членів парафіяльної ради, членів братства і сестрицтва, всіх парафіян та численних наших гостей з 50-літнім Ювілейним святом храмового празника – Покрова Пресвятої Богородиці. Нехай Всемиловитий Господь благословляє Вас щедрими ласками, а Пречиста Діва Марія покриває Всіх Своїм Материнським покровом!



Запрошуємо всіх парафіян, прихожан та гостей на наш ювілейний парафіяльний празник 50-ліття заснування парафії, який відбудеться сьогодні 15 жовтня. Архієрейська Служба Божа - о 10 год. ранку, святкова програма і гостина з 12 години дня. Просимо придбати квитки в офісі нашої парафії. Вартість квитка - \$100. Знижка вартості квитка для людей старших за 75 років - \$ 75. Дітям вхід вільний.

Запрошуємо дітей на уроки катехизації та участі у дитячому хорі кожної п'ятниці.

Молодша група хору (5-8 років) має заняття о 5:30. Після хору для цих дітей є катехизація. Старша група хору (9-12 років) має заняття о 6:30.

КАТЕХИЗАЦІЯ- 6:15 - (діти 5-6 років) - пані Оксана Сенчина.

6:15 - (діти 7-8 років) - пані Руслана Василина

5:30 - (діти 10-12 років) - брат Богдан Насипаний



Підготовка до 1 Св. Причастя - 5:30 - (діти 8-9 років) - пані Анна Кукало.

Прохання до батьків, які мають питання щодо графіку чи місця проведення звертатись до катехитів груп або до брата Богдана Насипаного як координатора катехизації.



УВАГА! Сьогодні, під час Архієрейської літургії Преосвященний Владика Богдан Данило уділить дияконські свячення брату Богдану Насипаному. Молимося, щоб Дух Святий провадив його служінням, завданням якого продовжувати живити народ Божий Словом і Святими Таїнствами. Після Вознесіння Господнього сам Господь довірив вибраним Ним людям і послав їх у світ продовжувати справу Його Отця. Хай Пречиста Діва Марія буде його Заступницею і Покровителькою у служінні в Божому Винограднику!



Українці Великого Клівленду, зустріньте гідно наших поранених військових з України в парафії Покрова Пресвятої Богородиці на наступну неділю 22 жовтня. Важко поранені воїни будуть присутні під час 2 недільних Служб Божих о 8 і 10 год. ранку. Присутній буде також важко поранений воїн без рук (минулої неділі його долю було представлено у документальному фільмі). Кожний матиме нагоду поспілкуватись з ними чи допомогти їм. Підтримаємо і допоможемо нашим героям у часі великих випробовувань. Кожний матиме нагоду поспілкуватись з ними чи допомогти їм. Підтримаємо і допоможемо нашим героям у часі великих випробовувань.

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. Просимо всіх бажаючих, особливо молодь, підтримати важливий парафіяльний проект.



Проводиться набір талановитих осіб в церковний хор. Бажаючі повинні звернутись до керівника хору.

До відома вірних парафії парафії Покрова Пресвятої Богородиці! Звертаю вашу увагу на великий сенсорний екран у фойє. На ньому виставлені понад 5.000 фотографій української громади в Америці знятих протягом майже сорока років клівлендським фотографом Петром Фединським. Інтерактивний екран пропонує можливість дивитись зображення за категоріями або поіменно (понад 2.100 імен).. Петро Фединський - журналіст, автор повного англомовного перекладу "Кобзаря" Т. Шевченка (США).



Тропар воскресний (г. 3): Нехай веселяться небесні, нехай радуються земнії,* бо сотворив владу рукою своєю Господь,* подолав смертю смерть, первенцем мертвих став,* з безодні аду ізбавив нас і подав світові велику милість.

Тропар Отців (г. 8): Препрославлений Ти, Христе Боже наш,* світила на землі – отців наших оснував Ти* і ними до істинної віри всіх нас направив Ти.* Багатомилосердний, слава Тобі

Тропар, глас 4: Днесь, благовірні люди, світло святкуємо,* отінювані Твоїм, Богомати, пришестям,* і, спозираючи на Твій пречистий образ, покірно мовимо:* Покрий нас чесним Твоїм покровом* і ізбав нас від усякого зла,* молячи Сина Твого, Христа Бога нашого,* спасти душі наші.

Кондак воскресний (г. 3): Воскрес Ти днесь із гробу, Щедрий,* і нас возвів Ти із врат смертних,* днесь Адам ликує і радується Єва,* а разом пророки з патріархами неперестанно оспівують* божественну могутність влади Твоєї.

Слава: Кондак, глас 3: Діва днесь предстоїть у церкві* і з ликами святих невидимо за нас молиться Богу.* Ангели з архиєреями поклоняються,* апостоли з пророками ликують,* бо ради нас молить Богородиця превічного Бога.

І нині :Богородичний (г. 6): Заступнице християн непостидна,* молитвенице до Творця незамінна,* не погорди голосами молінь грішників,* але випереді як благая з поміччю нам, що вірно співаємо Тобі:* Поспішишь на молитву і скоро прийди на моління,* заступаючи повсякчас, Богородице, тих, що почитають Тебе.

Прокімен (г. 3): Співайте Богові нашому, співайте; співайте цареві нашому, співайте (Пс. 46,7).

Стих: Всі народи, заплещіте руками, воскликніть Богові голосом радості (Пс. 46,2)

Прокімен Отців (г. 4): Благословен єси, Господи, Боже отців наших, і хвальне, і прославлене ім'я Твоє на віки (Дан. 3,26).

Стих: Бо праведний єси в усьому,що створив Ти нам (Дан. 3, 27)

АПОСТОЛ : Гал. 200 зач.; 1, 11-19.

Алилуя (г. 3): На Тебе, Господи, я уповав, щоб не посоромився навіки (Пс. 30,2).

Стих: Будь мені Богом захисником і домом прибіжища, щоб спасти мене (Пс. 30,3).

І Отців (г. 1): Бог богів, Господь мовив, і призвав землю від сходу сонця до заходу (Пс. 49,1).

Стих: Зберіть Йому преподобних Його, що заповідують завіт Його в жертвах (Пс. 49,5).

ЄВАНГЕЛІЄ - Лк. 35 зач. 8, 5-15.

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх (Пс. 148,1).

Другий: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1).

Алилуя, тричі.

INVITATION

YOU ARE CORDIALLY INVITED TO JOIN US AS WE CELEBRATE THE

50th Anniversary

OF POKROVA UKRAINIAN GREEK CATHOLIC CHURCH IN PARMA, OHIO

Schedule of event celebrations

Saturday October 14, 2023

5 o'clock p.m.- vespers sung by
the Ukrainian vocal ensemble
"Trioda."

Sunday October 15, 2023

10 o'clock a.m. - Divine Liturgy
presided over by his excellency
Bishop Bohdan Danylo
12 o'clock p.m. - celebratory
concert and banquet

Respectfully
very rev. Mykhaylo Drozdovskyy, pastor
Church board of directors
50th-anniversary committee